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Q=1.100 m³/s
V=4.57 m/s
h/H=0.43

h=37.17 cm

Q=0.150 m³/s
V=1.53 m/s
h/H=0.81

h=30.75 cm

Q=0.150 m³/s
V=1.52 m/s
h/H=0.81

h=30.90 cm
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V=1.52 m/s
h/H=0.81
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Q=0.150 m³/s
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h/H=0.81
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CORRUGATED DN1000/L=43.105D 400/L=195.302

L=43.105/i=0.01856L=195.302/i=0.00410
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Q=1.300 m³/s
V=3.07 m/s
h/H=0.68

h=58.78 cm
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Εφαρμογή Αντιστήριξη Πασσαλοσανίδων L=402 m

Ε ΜΗΚΟΤΟΜΗΣ=67,00 τ.μ/μ.π

Εκσκαφές Ε=200 τ.μ/μ.π

Ε=65,00 τ.μ

ΕΚΣΚΑΦΗ
Ε ΜΗΚΟΤΟΜΗΣ=65,00 τ.μ/μ.π

ΕΚΣΚΑΦΗ

ΜΗΚΟΣ ΜΠΑΓΚΙΝΑΣ 650 m

Αντιστήριξη πρανών κάτω από τη μπαγκίνα με Krings
Αντιστήριξη πρανών κάτω από τη μπαγκίνα με Krings

Ε ΜΗΚΟΤΟΜΗΣ=470,00 τ.μ/μ.π
ΕΚΣΚΑΦΗ

Ο Υπολογισμός των εκσκαφών γίνεται από την
εμβαδομέτρηση της μηκοτομής επί το πλάτος του
σκάμματος πλην των διατομών του υβώματος όπου
οι εκσκαφές υπολογίζονται από τις ειδικές διατομές.

Σημείωση

Στάθμη οριζόντιας Μπαγκίνας

Αναλυτικοί υπολογισμοί παρουσιάζονται στο τεύχος

Αναλυτικών Προμετρήσεων.
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